
MISIJNÍ DEN DĚTÍ (červen)
Doporučujeme uspořádat celodenní nebo půldenní program věnovaný myšlence “Děti
pomáhají dětem”. Vhodné je například spojení s Mezinárodním dnem dětí, slavností

prvního svatého přijímání apod. PMD mohou poskytnout organizátorům materiál -

obrázky, filmy, příběhy, národní hry, misijní materiál atd.

RECEPT NA CHLÉB
1/2 kg pšeničné mouky “špalda”, 1 polévková lžíce soli, 2 polévkové lžíce medu, 2

polévkové lžíce chlebového koření, 2 balíčky sušených kvasnic, 3/4 1 vlažného mléka -

všechny přísady smícháme a uhněteme z nich pevné těsto. Necháme ho uležet na

teplém místě. Mezitím vymažeme dvě hlubší formy máslem a každou formu vysypeme

slunečnicovými semínky. Když těsto zvětší svůj objem asi o třetinu, naplníme jím

formy. Pečeme v troubě při 180 stupních asi 1,5 hodiny. Před vyjmutím z trouby

zkontrolujeme, zda je chléb dobře propečený. Hotový chléb můžeme nést spolu s obětními
dary např. při nedělní bohoslužbě.

PLNOMOCNÉ ODPUSTKY
Znamenají odpuštění časných trestů za hříchy, jejichž vina byla zahlazena. Je to

odpuštění, které náležitě připravený věřící získává z pokladu církve po splnění

následujících podmínek v den získávání odpustků:

Modlitba na úmysl Svatého otce, svaté přijímání, litovat všech svých hříchů i náklonností k

nim, přistoupit v rozmezí asi 1 měsíce ke svátosti smíření a splnit skutek, na který se

odpustky váží (v dušičkovém oktávu: návštěva hřbitova a modlitba za zemřelé, jinak

např. půlhodinová rozjímavá četba Písma svatého, modlitba celého růžence nebo

křížové cesty apod.). Plnomocné odpustky mohou být přivlastněny živým nebo
zemřelým a lze je získat jedenkrát za den. Odpustek je částečný nebo plnomocný podle

toho, zda částečně nebo úplně osvobozuje od trestu za hříchy. To je závislé i na vnitřní

dispozici člověka, který odpustky získává.

HYMNA PMD DĚTÍ - POŠLI MĚ, PŮJDU JÁ
(Hudba: P. Luca Enio Zecchetto, Český text: Pavel Svoboda)

1. Vyslancem mým kdo se může stát, kdo utiší po mém slovu hlad?

Kdo půjde rád světu pokoj dát, kdo půjde rád, kdo půjde rád? Ref: Pošli mě,

 půjdu já. (4x)

2. Vyslancem mým kdo se může stát, kdo utiší po mém slovu hlad?

Kdo půjde rád světu lásku dát, kdo půjde rád, kdo půjde rád? Ref: Pošli mě,

 půjdu já. (4x)

3. Vyslancem mým kdo se může stát, kdo utiší po mém slovu hlad?

Kdo půjde rád světu světlo dát, kdo půjde rád, kdo půjde rád? Ref: Pošli mě,

 půjdu já. (4x)

4. Vyslancem mým kdo se může stát, kdo utiší po mém slovu hlad?

Kdo půjde rád světu radost dát, kdo půjde rád, kdo půjde rád? Ref. Pošli mě,
  půjdu já. (8x)


